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Caro ex studente dell'Istituto Comprensivo"Matteotti-Cirillo",chiediamo la tua collaborazione
per il monitoraggio sugli esiti a distanza dei nostri ex studenti, per consentirci di compilare una
statistica sui loro esiti formativi e per acquisire utili elementi di valutazione sull'offerta
formativa, invitandoti a compilare il seguente questionario. Al termine del questionario premi
sul tasto "Invia Dati" per inviare i dati alla banca dati della scuola.Tutti i dati da te inviati
verranno trattati nel rispetto della normativa vigente sulla Privacy.Ti ringraziamo
anticipatamente per la tua collaborazione.

Indagine sugli Esiti a distanza degli ex
alunni in uscita dalla nostra scuola
nell’anno scolastico 2019-2020
finalizzata alla rilevazione dei dati relativi
al Rapporto di Autovalutazione e al Piano
di Miglioramento d'Istituto.
56 risposte

Pubblica i dati di analisi
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Nella scuola secondaria di I grado quale indirizzo hai frequentato?

56 risposte

Se hai frequentato l'Indirizzo musicale, hai proseguito gli studi di musica
dopo la scuola secondaria di I grado?

31 risposte

ORDINARIO
MUSICALE

10,7%

89,3%

SI
NO

22,6%

77,4%
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A conclusione del primo ciclo d'istruzione quale scuola hai scelto?

55 risposte

Quale istituzione scolastica frequenti? Indicare nome e sede.

42 risposte

ISTITUTO TECNICO
ISTITUTO PROFESSIONALE
LICEO
PERCORSO DI ISTRUZIONE E
FORMAZIONE
PROFESSIONALE

9,1%

12,7%

74,5%
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Liceo delle…
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liceo giorda…
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La tua scelta coincide con il consiglio orientativo fornito dai docenti della
scuola secondaria di I grado?

56 risposte

Se hai risposto no, quale motivazione ti ha spinto a fare una scelta diversa?

15 risposte

si
No

21,4%

78,6%

ho scelto la scuola frequentata
dai miei compagni
ho seguito il diverso consiglio
dei miei genitori
ho seguito il consiglio di
studenti che già frequentavan…
ho considerato i maggiori sbo…
ho tenuto in considerazione la…
ho scelto in base a attitudini/…
altro

13,3%

13,3%
53,3%

13,3%
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Ritieni che l'orientamento offerto dalla scuola secondaria di I grado sia
stato esaustivo?

56 risposte

Ritieni che tale orientamento ti abbia consentito di fare una scelta
consapevole?

55 risposte

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo

8,9%

25%

53,6%

per niente
poco
abbastanza
molto
moltissimo7,3%

25,5%

61,8%
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Hai confermato la scelta fatta in sede d'iscrizione o hai cambiato idea?

56 risposte

Se hai risposto no, cosa ti ha spinto a cambiare?

1 risposta

le materie di indirizzo e i professori

si
no

96,4%
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Ritieni che la preparazione complessiva raggiunta a conclusione della
scuola secondaria di I grado ti abbia aiutato ad affrontare l'inizio degli studi
superiori?

56 risposte

per niente
Poco
Abbastanza
Molto

35,7%

60,7%
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Quali sono state le maggiori difficoltà nell'affrontare gli studi secondari? E'
possibile indicare più di una scelta.

55 risposte

In quale delle seguenti aree ritieni che la tua preparazione fosse lacunosa?

50 risposte

Rapporto con gli insegnanti
Rapporto con i compagni
Metodo di studio
Livello di preparazione iniziale
Organizzazione dei tempi
Ore di studio
Differenza nei criteri di
valutazione

9,1%

21,8%

10,9%

18,2%

34,5%

Linguistica
Matematico-scientifica
Umanistica
Tecnica

22%

30%10%

38%
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Hai avuto dei debiti formativi?

55 risposte

Se si, in quali discipline?

3 risposte

Inglese, matematica

Latino, Italiano

Latino,Geostoria

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE FS.MARIA PUCA

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

si
No

94,5%
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 Moduli

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

